



Športno društvo Migimal – akademija za gibanje
Golnik 106
4204 Golnik

11.3.2016

ZADEVA: Nadaljevanje projekta Zdrav življenjski slog v šolskem letu 2015/2016

Spoštovani starši!

Projekt Zdrav življenjski slog se je uradno zaključil v novembru 2015, do takrat smo imeli sredstva za izvedbo projekta zagotovljena. Ker s projektom nismo želeli prekiniti sredi šolskega leta in nam je bilo s strani ministrstva rečeno, da bodo sredstva od marca 2016 dalje s strani Evropskih skladov zopet zagotovljena, smo v ŠD Migimal sredstva za izvedbo projekta od decembra do marca založili in tako je program lahko nemoteno potekal vsaj 1x tedensko.

Na novem razpisu sredstev za nadaljevanje projekta nismo uspeli pridobiti in tako bi projekt z marcem 2016 morali ukiniti.

Ker pa v ŠD Migimal zagovarjamo zdrav način življenja, saj z gibanjem pozitivno vplivamo na zdrav telesni in umski razvoj otrok, aktivno preživljanje prostega časa, pa je tudi pomembna preventiva boleznim, ki so v sedanjem času v porastu, smo se odločili, da vam ponudimo možnost, da bi s projektom lahko nadaljevali, na žalost pa zaradi stroškov le-ta ne bi bil več brezplačen.

Da bi pokrili vse stroške, bi moral vsak udeleženec prispevati za vadbo 7eur/mesec. Tako bi vaš prispevek za obdobje treh mesecev, od 20.3.2016 do 10.6.2016, znašal 21,00eur. Za slednje bi vam izstavili položnico. Krožek bi ponovno potekal 2x tedensko, po urniku, ki je veljal ob začetku šolskega leta. Z vadba bi torej ponovno začeli 20.3.2016 in zaključili 10.6.2016.

Vse, ki se z opisanimi pogoji strinjate prosimo, da nam do četrтка, 17.3.2016, na elektronski naslov migimalzsdomezale@gmail.com, pošljete vaše soglasje, zraven pa dopišete ime in priimek otroka. Potem pa se bomo glede na število soglasij odločili, ali bomo projekt lahko nadaljevali ali ga bomo morali ukiniti.

V tednu od 14.3. do vključno 18.3.2016, vadba odpade, zaradi odsotnosti vaditeljice, premor pa bomo izkoristili tudi za zbiranje prijav, ker si želimo, da bi čim prej vse spet potekalo normalno oziroma da bi se čim prej vedelo kako bo s krožkom v prihodnosti.

O vseh nadaljnjih postopkih vas bomo sproti obveščali preko elektronske pošte.

Z željo po sodelovanju vas lepo pozdravljamo!

ŠD Migimal

in

Pija Matjašič, prof. športne vzgoje